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1.  Bevezetés 

 

Dolgozatom témájának az Európai Uniós források felhasználását választottam a Visegrádi 

országok tekintetében. A magyar külpolitika szempontjából kiemelt prioritású a V4 

Együttműködés. A V4 1991 óta működik, mégis napjainkban lehetünk tanúi a négy ország 

szoros kapcsolatának. Dolgozatomban azt is vizsgálat alá kerül, hogy Csehország, 

Szlovákia, Magyarország és Lengyelország miért és miképp alakította meg az 

Együttműködést, valamint azt is, hogy az egyes országok hogyan tudnak profitálni 

mindabból a gyakorlatban. 

A dolgozatom négy nagyobb fejezetet tartalmaz. Az elemzéshez elengedhetetlennek, hogy 

a legaktuálisabb történéseket is bemutatásra kerüljenek a régmúltba visszamenőleg, hiszen 

úgy gondolom a dolgozat csak így adhat egy átfogó képet a Visegrádi Együttműködés 

történéséről és a mai helyzetről. Tehát a dolgozat első nagyobb része egy visszatekintés a 

múltba, a rendszerváltás előtti időszakba. A második nagyobb fejezetben a V4-esek 

gazdasági helyzetének vizsgálata következik a a rendszerváltás utáni időszak tekintetében, 

míg a harmadik rész a Visegrádi országok EU-s csatlakozása utáni időszakról szólni. Ebben 

a fejezetben mind a négy ország tekintetében elemzésre kerül, hogy a 2008-as gazdasági 

válság milyen hatással volt a gazdasági helyzetükre, és az EU-s csatlakozás könnyített-e 

rajta. Végezetül a dolgozat befejező része rövid kitekintést tesz az uniós források 

felhasználására is. A dolgozat elkészítésének elsődleges célkitűzése, hogy egy átfogó képet 

adjon a visegrádi négyek gazdaságpolitikájáról és annak hatásairól, valamint, hogy a négy 

ország tekintetében minden fontosabb gazdaságpolitikai intézkedés bemutatásra kerüljön. 
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1. Összefoglalás 

 

Dolgozatomban Európai Uniós források felhasználását vizsgáltam meg a Visegrádi országok 

tekintetében. Megállapítottam, hogy a magyar külpolitika szempontjából kiemelt prioritású 

a V4 Együttműködés. Dolgozatomban kitekintést tettem arra, hogy Csehország, Szlovákia, 

Magyarország és Lengyelország miért és miképp alakította meg az Együttműködést, 

valamint azt is, hogy az egyes országok hogyan tudtak profitálni mindebből a gyakorlatban. 

 

Dolgozatom négy fejezetből áll. Az elemzéshez elengedhetetlennek tartottam, hogy a 

legaktuálisabb történéseket is bemutassam a régmúltba visszamenőleg, hiszen úgy 

gondolom a dolgozat csak így adhat egy átfogó képet a Visegrádi Együttműködés 

történéséről és a mai helyzetről.  

A dolgozat első nagyobb része egy visszatekintésként szolgált a történelembe. A második 

nagyobb fejezetben a V4-esek gazdasági helyzetét vizsgáltam meg a rendszerváltás utáni 

időszak tekintetében, míg a harmadik rész a Visegrádi országok EU-s csatlakozása utáni 

időszakról íródott. Az EU-hoz történő csatlakozás számos szempontból volt előnyös az 

országoknak: először is, az EU-csatlakozás hozzáférést biztosított ezeknek az országoknak 

a több mint 500 millió fogyasztót számláló egységes piachoz, ami elősegítette a gazdasági 

növekedést és új lehetőségeket teremtett a vállalkozások számára. Az EU-tagság azt is 

lehetővé tette ezeknek az országoknak, hogy külföldi befektetéseket vonzanak, és 

részesüljenek a megnövekedett kereskedelmi és beruházási áramlásokból. Másodszor, az 

EU-tagság hozzájárult a demokrácia, az emberi jogok és a jogállamiság megerősítéséhez a 

visegrádi országokban. Harmadszor, az EU-tagság lehetővé tette a visegrádi országok 

számára, hogy részt vegyenek számos szakpolitikai területen és kezdeményezésben, mint 

például a kutatás és innováció, a környezetvédelem és a regionális fejlesztés. Végül az EU-

tagság hozzájárult a visegrádi országok biztonságának és stabilitásának növeléséhez keretet 

biztosítva az együttműködéshez és koordinációhoz olyan kérdésekben, mint a védelem, a 

külpolitika és a válságkezelés.  

Végezetül a dolgozatom befejező részében az uniós források felhasználására is kitértem. 

Célom az volt a dolgozat elkészítésével, hogy egy átfogó képet adhassak a visegrádi négyek 

gazdaságpolitikájáról és annak hatásairól, valamint, hogy a négy ország tekintetében minden 

fontosabb gazdaságpolitikai intézkedést bemutassak. A dolgozat elkészítése során arra 

következtetésre jutottam V4 előnye az lehet, hogy mobilis struktúrája révén a négy ország 
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gyorsan tudott alkalmazkodni az európai politikai viszonyokhoz. Az országok valóban csak 

a politikai problémákra és a jövőbeni célok megoldására figyelnek. 

 

 


